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PEDIDO DE ESCLARECIMENTO DA EMPRESA 01
EDITAL —- TOMADA DE PRECOS N2 01/2019

A Comissdo Permanente de Licitacdo do Conselho de Arquitetura e Urbanismo de Mato Grosso-
CAU/MT, torna publica a resposta ao pedido de esclarecimentos da empresa 01, atendendo ao item
do Edital da Tomada de Pregos n2 01/2019 — CAU/MT:

1. Referente ao Edital de Licitacdo, tomada de precos n? 01/2019, vimos solicitar alguns
esclarecimentos. 1. Na Alinea “a@” do subitem 11.3.4 fala que apresentagdo em que a licitante
explicitara e justificara a estratégia e as taticas recomendadas, em consonancia com a estratégia
de comunicacdo publicitaria por ela sugerida e em fungdo da verba referencial indicada no
Briefing (item ou subitem), sob a forma de textos, tabelas, graficos e planilhas; No briefing
referéncia ao valor da verba para a campanha. Pergunta: O briefing ndo faz referéncia a verba,
periodo e publico da campanha. Qual é a verba, o periodo e o publico?

Resposta:

Houve um equivoco na descricdo do subitem 11.3.4, a verba referencial e o periodo da
contratacao é indicada no item 23.1 do Edital.
Quanto ao publico da campanha, esta especificada no Briefing — Tépico “Problemas”, tendo
a seguinte redacdo:

“A contratacdo de uma agéncia de publicidade pelo Conselho visa dar inicio a um

trabalho com a intencdo de consolidar a imagem do Conselho junto a sociedade e,

dessa forma, contribuir também para o fortalecimento e valorizacdGo da profisséo”.

Em se tratando de erros perceptiveis e corrigiveis em tempo habil, informamos que
a Comissdo Permanente de Licitacdo publicard nova Retificacdo do Edital.

2. Ficou confuso a parte dos anexos; O item 29.15 alinea “a” que se refere ao briefing; e em seguida
, que ndo esta na sequéncia de paginagao do edital. E
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vem alinea “b” referente ao anexo

alinea “C” referente ao anexo que deveria ser o estd com a numeragdo anexo “IV”,

ressaltando que ela inicia com a pagina 55, estando por tanto faltando as paginas 53 e 54.
Pergunta: Esta faltando mesmo as pdginas 53 e 54?
Resposta:

Referente a numerag¢dao de pagina, informamos que houve problema com a aplicagao
automatica dos numeros depois da pagina 51.

Referente a numeracdo do Anexo - Modelo de Proposta de Preg¢os, informamos que
realmente se trata do Anexo Il do Edital.

Em se tratando de erros perceptiveis e corrigiveis em tempo habil, informamos que
a Comissao Permanente de Licitacdo publicara nova Retificagcdo do Edital.

Sem mais, informamos que permanece a data de 07 de margo de 2019 as 09h00 para realiza¢do da
sessdo publica para entrega dos envelopes de propostas.



T~ SERVICO PUBLICO FEDERAL
I\/\ Conselho de Arquitetura e Urbanismo de Mato Grosso

Quaisquer outras informagdes poderdo ser obtidas através do telefone (65) 3028-4652, ou pelo e-mail:
licitacao@caumt.org.br.

Cuiaba, 12 de fevereiro de 2019.

José Paulino Rocha Junior
Presidente da CPL do CAU/MT
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